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el presidente del consejo superior de deportes máximo mandatario por tanto del
deporte en este país y perdona joma que te corte una de las dos personas que
tiene algo que decir aquí porque sólo tienen algo que decir luis rubiales si
quiere dimitir o no y el presidente del cd si da traslado al tribunal de
arbitraje deportivo aquí ni pedros sánchez ni nadie puede hacer nada salvo
luis rubiales y el evidentemente vitor francos vitor francos actúa por
delegación de pedros sánchez pero a nivel ejecutivo sólo esas dos personas
ángel pedros sánchez puede hacer muchísimo victor francó francos insisto
es el máximo responsable del deporte en españa está con nosotros en directo
señor francos que tal muy buenas noches hola buenas noches fama hemos pasado
de franco a francos en el ccd en ese sentido no una es importante una es
importante sí sí sí con el otro teníamos muy buena relación con franco
teníamos digo con franco el ccd con josman o el franco teníamos muy buena
relación hoy debutamos con usted en el partazo a ver qué tal qué tal nos va
vamos a mantener la seguro es ha escuchado un poco supongo la ranque del
programa la foto fija la foto fija y la pregunta es muy clara al presidente del
gobierno no le han valido las explicaciones de rubiales al ccd por
tanto le supongo que tampoco ahora hay convocada una asamblea extraordinaria
para el viernes el ccd qué espera que ocurra en esa asamblea
bueno para empezar nosotros la información que tenemos de la asamblea es la
misma nota que has leído tú y por lo tanto de entrada no tenemos ni el orden
del día no podemos valorar si ni siquiera sea algún punto en el que hay un
debate sobre los temas que nos ocurra si bueno a ver yo deduzco que sí porque
ellos dicen que en base a los últimos hechos al acontecido durante la
ceremonia de la premiación del mundial femenino el pasado domingo síndez se
quiere informar de que están abiertas las diligencias internas de la federación
referentes a asuntos de integridad así como el resto de protocolos aplicables
o sea que evidentemente el tema central es este si la asamblea está convocada a
tal efecto pues ángel lo explicaba ahora no las posibilidades que hay que son
posibilidades por cierto que no de éstas sí que no dependen del ccd dependen de
los miembros de la asamblea dependen de su presidente dependen del desarrollo de
esa asamblea a nosotros donde sí que hemos sido muy claros con la federación
española de fútbol durante el día de hoy y yo creo con absoluta diligencia ha
sido en la necesidad de abrir los procedimientos que la propia ley del deporte
de la legislación vigente establece para las federaciones en estos casos porque
donde no por lo menos no podíamos pasar era porque no se abriesen esas
diligencias de investigación de integridad y de disciplina interna que la
federación dice que ya que ya abierto a partir de ahí
lógicamente nosotros vamos a esperar que de forma urgente se resuelva el caso
la verdad es un caso no sé si coincidirán los oyentes conmigo pero muy
acotado dos personas interviene justo justo lo que iba a decir es que las
diligencias pero sí en realidad es un caso de un segundo y con lucida que
no hay que en realidad no hay mucho que investigar más que ponerla
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hay mucho que investigar bueno y hablar con yen hermoso fundamentalmente ayer
hablar con yen hermoso y que de su versión de los hechos me imagino que
las personas responsables de ese comité lo que harán será hablar con los dos
con las dos partes implicadas y emitir un informe yo les puedo decir que lo que
sí que le hemos trasladado yo personalmente a la federación española de
fútbol es que ese informe tiene que ser transparente y urgente porque nosotros
sino evidentemente estamos obligados a tomar las medidas adicionales
correspondientes me puede explicar cuáles son las medidas adicionales
correspondientes que puede hacer bueno pues nosotros en respecto a yo no estoy a
ser muy claro joan y yo quiero ser muy claro con los oyentes porque yo sé que
ha sido una cierta alarma social con este tema por no decir una gran alarma
social con este tema y creo que los españoles y las españolas necesitan que
su gobierno responda con con claridad al tema nosotros establecimos que todas
las federaciones como decía ángel tuvieran unos protocolos para estos
casos y tenemos que respetar eso porque si no para qué pinta para que impones una
obligación y después no la respeta y esos protocolos tienen un procedimiento y
tenemos que respetar ese procedimiento porque si si no lo vas a respetar para
que lo tengas ahora ese procedimiento tiene que ser
diligente y lo que no puede hacer en ningún caso es entorpecer que haya otros
procesos adicionales que se puedan llevar a caso porque tanto nosotros no
queremos llevar a cabo ninguna acción adicional hasta que tengamos en dictamen
de esa comisión interna de la federación pero ya le puedo anunciar que
nosotros las tres denuncias que tenemos en el TAT van a ser analizadas
inmediatamente en el momento que recibimos el dictamen de la Federación
Española y vamos a analizarlas independientemente de lo que lo que el
dictamen diga en el sentido de que el dictamen de la Federación no va a
condicionar la necesidad o no de que el de que el fesede tome sus decisiones sobre
elevar al TAT cualquiera de las tres denuncias que le he de decir que ya
están siendo analizadas por nuestros servicios políticos hay una también es
quiero ser muy sincero que es la última de la que me he enterado por internet o
por twitter y que por un twitter al presidente del gobierno que
físicamente no la tengo directamente por lo tanto no la puedo valorar porque no he
visto el texto pero nosotros pero no deja de ser la más importante estamos
hablando del principal socio de un posible futuro gobierno de Pedro Sánchez
y del actual vicepresidente de gobierno en funciones es ella la que pide la
dimisión no puede ser más importante no le quito ningún importancia la
denuncia simplemente digo que no le he leído simplemente digo eso que no le he
leído entonces yo tengo por costumbre no hablar de lo que no de lo que no he
leído que no conozco pero que está me consta que se interpuesto y por lo tanto
hay tres denuncias vamos a estar encima de la de la dirigencia esperemos de la
buena diligencia del proceso interno de la federación y automáticamente se
actuará como corresponde que es lo que le puede salvar a rubiales que necesita
rubiales para seguir siendo presidente de la federación
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bueno es que es que nosotros a ver es que yo
perdón es que digo si a ojos de todo el mundo rubiales ya es culpable como puede
rubiales demostrar que su comportamiento no es punible es es un
comportamiento inocente como puede demostrarlo si ya ya es culpable y yo
creo que es importante diferenciar el conocías una una frase que sí que es
que desde el punto de vista social pues puede tener arraigo que puede estar bien
que es a ojos de todo el mundo pero yo no puedo actuar por los ojos de todo el
mundo tengo que actuar con los procedimientos reglados ilegales que
me permite la ley por lo tanto yo tengo que tengo que utilizar los instrumentos
que tengo a mi alcance para aclarar las cosas quiero ver en esa proyección estarás
de acuerdo conmigo cuama oyentes y las personas que nos acompañan en el estudio
y por internet que estará conmigo que también será muy interesante leer lo que
opina Luis de los hechos en un informe final y lo que opina la jugadora en un
informe final porque me parece que será relevante también saber eso yo a la
jugadora todavía no la he oído decir nada oficialmente y apuntabas unas
informaciones yo respeto muchísimo todas las informaciones pero como como bien
decías tú ya antes según apuntan los compañeros de tanto yo ahí tengo que
que como mínimo tener la información de ella directamente la información de
lo que ha pasado y de lo que cada uno de los dos considera que ha pasado como
mínimo en un expediente y después nosotros independientemente de lo que
digas expediente tenemos la obligación de analizar cada denuncia y decidir lo
que se eleva y no se eleva y evidentemente es una decisión corresponder a ccd
me decía ángel yo creo un poco exageradamente sólo corresponde a
victor francos tomar la decisión bueno entenderán que yo las decisiones no las
tomó no las tomó sólo y no soy presidente del ccd porque nadie me no me
haya nombrado sino porque alguien ha decidido poner la responsabilidad en mí
usted ha hablado hoy con pedros hanchez no no no he hablado con el ministro del
ministro de cultura y deporte con el ministro de cultura y deporte ha hablado
con con con rubiales a ver perdón para no mentir si he hablado con pedros hanchez
de esta mañana pero no de eso tenía la oportunidad de hablar con él pero no de
eso porque está con él en la reflexión de la mañana bueno yo me refería
evidentemente a este asunto sí sí sí pero bueno si pedros hanche le había
dicho no victor a por todas no ha hablado con rubiales he hablado con rubiales
de hecho a ver yo no quiero engañar a los a los siguientes y hemos venido
juntos en el vuelo de la australia claro que ha hablado con él varias
varias ocasiones en el vuelo de australia usted le vio entonces y hablaron de
esta circunstan hablaron de ese vuelo los responsables institucionales los
jugadores los familiares y hablaron de esto bueno yo tuvimos la oportunidad de
compartir en algún momento un comentario sobre esto y evidentemente
como se pueden imaginar hubo dos dos factores que distorsionaron un poco la
vuelta uno lamentable fallecimiento del padre de olga carmona y el otro pues
bueno que este tema nosotros con la limitación de estar en un vuelo de tantas
horas pero por los mensajes que vamos recibiendo de nuestros compañeros de
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trabajo familiares etcétera sabíamos que iba subiendo de tono y que y que la
cosa estaba enteorando en la opinión
con yeni ha hablado usted
no directamente no he estado con la está hablando con jugadoras pero no de este
tema concreto y en ningún momento yo he querido interferir en eso precisamente
porque mi responsabilidad no es de fd mediador en este caso sino que a lo
mejor tengo que tomar decisiones por lo tanto prefiero que sea quien corresponda
instruir el caso de la federación quien hable con lo que sí que le puedo decir
es que por lo que a mí me explican hay un responsable para este tipo de
comportamientos en las expediciones de la selección española que sí que habló
en el vuelo con los dos afectados pero le puedo decir hasta ahí porque no se
mal no se supone que se supone que el director de integridad evidentemente
hablaría con los dos afectados el responsable de comportamientos de
bullying etcétera que hay en las expediciones de la selección de la
selección femenina me imagino que también de la masculina que yo repito
desconocía existía y me han dicho que se puso en contacto con las dos partes
para poder averiguar en un principio ya que había pasado forma parte de ese
comité asesor supongo que es a quien se refiere el señor francos la señora
maria dolores martínez madrona que es la delegada de protección vale vale vale
usted estaba en el campo usted llegó a ver el gesto llegó a ver el gesto en
directo no no no yo yo el gesto no lo vi en directo porque cuando cuando él
se produce ese gesto que es cuando jueguen las cuadras nosotros estamos digamos
como a 50 60 metros y además muy en diagonal ya cual yo no llegaba a ver
nada yo yo no te lo digo con toda la variedad yo me entero de esto por las redes
sociales si no no que pasa muchas veces cuando vas a los campos o estás mirando
otro sitio estás hablando o te pilla una entrada que efectivamente algo te tapa
esa perspectiva correcto que no te dan los ojos para mirarlo absolutamente todo
y después usted fue cogiendo digamos noción de la de la relevancia que tenía
cuando se subieron al avión ya sabía que estaba el lío montado o realmente
nosotros cuando subimos al avión son las 5 y media 6 menos 4 de la noche de la
madrugada que debo recordar no habíamos lógicamente no habíamos dormido porque
habíamos ido del estadio al hotel del hotel hacer las maletas del maleta
del aeropuerto sea todo una una serie de temas y no yo iba viendo las redes yo
cuando subí al avión yo le tengo que decir que yo era consciente de que lo que
había pasado de la grave y también se lo digo con toda con toda claridad yo le
transmití tanto al presidente de la federación como a personas de su equipo
que el tema y cómo reaccionó él bueno no no con a ver él él estaba profundamente
preocupado bueno no conmigo conmigo estaba cabreado pero estaba cabreado
sí con la reacción de cheni que era en caliente en ese momento fue a las 3 a las
3 y media de la mañana señor franco se fue cuando rubiales nos atendió unos
minutos antes de subirse al autobús pero que hay horas antes es que estaba la
bola sin sin organizarse todavía estaba la bola sin organizarse y entonces yo
creo que yo creo que tenemos que ser todos un poco también sinceros con nosotros
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mismos porque yo si no le estaría engañando yo como no quiero
no hay a los siguientes yo vi cómo creció la bola y lo que sí que te
digo es a las cinco y media seis menos cuercó yo me di cuenta ya que la cosa es
grave y todo el mundo ya sabía que la cosa la grave y documentamos esto no
se ha estado cuidado
angelito algo más para dos preguntas muy rápidas y sea concreto señor franco
ustedes a hablar muy bien la primera es si a usted eso no es un piroco es un
piroco es un piroco si usted y por extensión al gobierno español porque
su máximo representante deportivo le gustaría como la vicepresidenta del
gobierno o cree que la mejor solución de la asamblea del viernes es que el huir
rubiales dimita pues que es una decisión que tiene que corresponde a él
nosotros lo que podemos hacer mire yo yo tiendo a no opinar sobre la dimisión de
ya cuesta mucho hablar de la propia en algunos casos
imagínese pero eso es una decisión de él lo que sí que yo puedo asegurar y
por lo tanto yo tengo la obligación de decir a los alvejantes lo que yo puedo
asegurar es que el gobierno ha dicho lo que ha dicho es acto inaceptable más
pasos y utilizaremos los instrumentos para acreditar la transparencia del proceso
y la resolución correspondiente en si llegamos y eso sí que lo puedo asegurar
como presidente el que sea pues ahí va la segunda pregunta si ustedes no están
conformes con lo que salga de esa asamblea con la investigación que hay hasta el
viernes y con lo que se decía en esa asamblea que insisto lo más probable es
rubiales sigue y su gente le refuerza cuánto va a tardar el consejo superior de
deporte se en trasladar una de esas denuncias una de las tres denuncias que
tiene al tribunal de arbitraje deportivo para que se llegue a posibles
pensiones a posible inhabilitación minutos pues mire yo le digo yo le digo
muy claramente yo espero cuando acabe las ambleas en los de traslado de la del
informe correspondiente y en ese mismo momento yo reúne a la gente correspondiente
del ccd para tomar la decisión por lo tanto ha dicho cuando un minuto pues 30
segundos o 10 minutos pero vamos a empezar el proceso nada más que nos
de traslado de el expediente que podamos leerlo por cierto creen que debería
ser expedientado también por tocarse sus partes en el balcó mire no lo sé
porque eso también depende de cómo lleguen las denuncias no sé no sé cómo
como vendan redactadas ni qué conceptos
quería hacerle dos preguntas una precisamente relacionada con la ley la
ley de la ley del deporte contempla que un acto de ese de ese tipo
tenga como consecuencia una sanción dice lo de los gesto en el caso tocarse la
pierna vale pero pues por eso por eso mismo les he dicho que nosotros vamos a
actuar en el momento que recibamos el expediente de la federación vamos a
actuar con todos los instrumentos a nuestro alcance para analizar tanto las
denuncias como si los hechos han incurrido en algún extremo de la ley del deporte
o sea que nadie se preocupe de eso no hay ninguna preocupación y la otra me voy a
colocar en un escenario imaginario y es que cuando llame a declarar a jenny ella
diga que bueno que no se lo esperaba que no le gustó pero que no le quiere dar
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mayor trascendencia de este caso si eso pasa eso tendría consecuencias a la
decisión final eso en ningún caso va a impedir que el ccb examine como de
forma adicional los expedientes que estén abiertos para elevar alta
o sea que si jenny dice a mí no me ha no me ha molestado no va a suponer ningún
cambio en este proceso no cambia pero evidentemente afectará porque claro no es
lo mismo en esto compartiremos
estamos hablando de la presunta víctima claro por eso es que tiene que irse
muy rápido monica pero tiene que ser una pregunta muy corta y respuesta muy corta
a ver Irene Lozano que es antecesora suya en el cargo nombrada también por el
mismo gobierno ha tuiteado rubiales no va a dimitir por tanto sólo acaba de
situirle por atentar contra la igualdad en el deporte por dañar gravemente la
imagen de españa por presionar y revictimizar a jenny hermoso por mentir
puede hacer puede hacerlo el consejo superior de deportes son las 1745 que
que reflexión le merece este tuite de un antecesora suya en el cargo son las
23 y 57 y todo lo que tenía que decir el ccb lo ha dicho
perfecto ahora ya son las 23 y 58
presidente del ccb victor francos gracias por estar en la cadena copen directo un
abrazo muchas gracias muchas gracias hasta luego gracias
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